

# Протокол

№

гр. София, 22.10.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XV КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 22.10.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова**

**ЧЛЕНОВЕ: Евгени Стоянов**

**Адриан Янев**

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **7559** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,05 часа:

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ – С. – редовно уведомен, се представлява от юриск. М., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. С. К., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор Куман Куманов.

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, и

**ОПРЕДЕЛИ :**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.**

Производството е образувано по касационната жалба на Дирекция „Инспекция по труда“ – С., срещу решение от 10.3.2020 на СРС по НАХД № 18689/2019 г.

Ю.. М.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

Адв. К.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба.

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

ДАВА ХОД НА спора ПО СЪЩЕСТВО.

Ю.. М.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и потвърдите наказателното постановление като правилно и законосъобразно.

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.

Адв. К.: Моля да оставите без уважение касационната жалба и потвърдите процесното решение. Считаме, че в хода на делото безспорно се установи, че е посочена погрешна дата на извършване на твърдяното нарушение. Не се съдържа и изискване за сключване на нарочно допълнително споразумение, което да урежда елементи на трудовото правоотношение. Служителят е командирован за извършване на конкретна служебна работа за работодателя, а не за трето лице.

Представям писмени бележки и претендирам разноски, за което представям списък с доказателства за плащане и препис за насрещната страна.

Прокурорът: Считам касационната жалба за неоснователна, а решението на СРС – за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Съдебното заседание приключи в 11,06 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: